

戏弄卖艺的盲人老大爷,他被网友曝光过
前天那位老大爷被抢包,却是他追回来的

摩的司机王师傅,这次我们给你点个赞

三山街地铁站3号出口,常有一位盲人老大爷拉二胡卖艺。前阵子,有市民发现,有两个摩的司机拿老人寻开心,不停地把老人卖艺碗里的硬币拿出来再扔进去,让他误以为有人给钱,不停地道“谢谢”。而4月28日晚,老人的包突然被抢。这时,正是当时“调戏”他的摩的司机,骑着摩托车闯红灯,追上抢包的人。

通讯员 秦公轩 实习生 金悦然 现代快报记者 张玉洁 李宇龙

换零钱时 卖艺老人被抢包

4月28日晚八点多,三山街地铁站3号出口,一位老大爷坐在路边拉二胡,面前放一个碗。当时,开摩的王师傅在旁边等着拉客,他拿出10元钱要换零钱。

卖艺老人身边站着一个小伙子,看上去20多岁,“这边有零钱可以换。”他边说边指着卖艺老人面前的碗。老人听到后,告诉王师傅,不要拿碗里的钱。说着,他拿出自己的包,在里面摸了一把硬币出来,然后随手把包放在地上。

在老人伸手递硬币时,意外出现了——旁边那个小伙子一把抓住老人的包,撒腿冲进地铁站3号入口,一会儿就不见了。几分钟后,他从马路对面的地铁站2号出口跑了出来,越跑越远。老人的包里放着钱,还有手机等物品。

“你再跑我撞死你”

看着抢包的人逃跑,王师傅跨上摩托车,也不顾红灯,横穿中山南路去追。抢包的小伙子见情况不妙,在包里摸了一把钱,然后把包扔掉继续跑。王师傅停下车,把老人的包收好,又接着追。他还边追边说:“你再跑我撞死你。”两条腿毕竟跑不过两个轮子,在王师傅的逼迫下,小伙子终于停下来了。抓住他后,王师傅赶紧报警。

去派出所做完笔录,王师傅找了辆三轮车,把卖艺老人送到公交站台,让他坐车回家。

昨天,回忆此事时,王师傅说,他常在三山街地铁站口见到这位卖艺的老人,也算熟悉了,而且包被抢走也跟自己换零钱有关,所以觉得自己应该把包追回来。

这个好心人 曾戏弄过卖艺老人

对于这位卖艺老人,许多网友并不陌生,因为前几天有市民发微博称,这位老人被人戏弄。怎么回事?

博主接受现代快报记者采访时说,有两个摩的司机,看老人卖艺的碗里硬币,就把硬币拿出来再扔进去。

老人以为有人给钱,就一个劲儿地说“谢谢”。这一幕让路过市民觉得心疼,老人出来讨生活,已经很难了,居然被这样戏弄。

其实,王师傅就是戏弄老人的两个摩的司机之一。昨天,他告诉现代快报记者,自己其实也不是大家想象的那么坏,只是因为比较熟悉,没事跟老人开开玩笑逗他玩而已。

4月26日,虹桥饭店门外 谁丢了10多万元港币? 中央门派出所民警喊你去领钱

快报讯(通讯员 鼓公 记者 王瑞)10多万元港币,遗失在饭店门口的花坛边,失主没来找也没报警,这让捡到钱的陈先生和民警都犯了难。如果您4月26日到过虹桥饭店,凑巧还丢了10多万元港币,请到中央门派出所认领。

4月26日晚上,陈先生在虹桥饭店参加同事孩子的婚宴。晚上10点30分左右,他准备离开时,无意间在饭店门口的花坛边捡到了一沓厚厚的钞票。因为喝了不少酒,陈先生随手把钞票放进口袋里。第二天醒酒后,他拿出来一看,这厚厚一沓子全是港币,有10多万元。

他赶紧给饭店打电话询问,可饭店的负责人说,并没有客人反映丢了钱。4月28日,陈先生特意向公司请了假,带着现金再次来到饭店询问情况,可依然无功而返。“单位领导知道这个事情后,就让我赶紧去找失主,因为数额较大,我害怕失主着急,而且又是港币。”无奈之

下,当天晚上他带着现金,来到中央门派出所报了警。

4月29日上午,民警带着陈先生一起来到虹桥饭店。通过调阅现场监控,发现4月26日晚10点33分左右,陈先生在饭店门外的花坛边捡到钱。据推测,在这个位置丢失财物,通常是失主上下车时遗落的。随后,民警立即查看了陈先生出门前,饭店门前经过的车辆。

很快警方发现,10点30分左右,一辆黑色宝马SUV曾在门口停留,并从饭店内接了六七名客人。由于这辆车停留的时间,与陈先生捡钱的时间靠得最近,警方一面查找这辆车的具体信息,一面查阅饭店内的其他监控以及入住登记。

但民警发现,黑色SUV接了人后,相关人员并没有在饭店就餐以及入住,这给民警寻找失主增加了难度。目前,中央门派出所民警正在积极寻找线索,也希望知情人能够提供线索。

江苏省妇科微创技术高峰论坛新成果巡礼

子宫肌瘤:零创口无微不“治”的华丽转身

江苏省第五届妇科微创学术峰会于上周六在一片鲜花掌声中圆满落幕了,虽然来自各地的微创专家教授已经陆续返回自己的工作岗位,继续坚守在抗“瘤”一线,但他们的风采智慧和微创技术交流的新成果却保留了下来,留在了石城用以造福更多的女性同胞。从开腹到有创,从有创到无创,虽只是一道创口的距离,却使得八一医院在微创的路上走了六年,并且还会将这条微创之路坚持下去。这场汇集全国多地知名顶尖妇科微创专家,颇具高度、规模、影响力的学术饕餮盛宴,同时也打响了石城女性健康“保卫战”。

探索:患者急盼无创诊疗,专家竭力寻求突破

如果时光倒退二十年,当时的患者一定不敢想象,不做开腹手术竟然也可以温柔祛除肌瘤囊肿。但是随着时间的推移,越来越多的先进妇科诊疗仪器出现,来自国外的先进诊疗理念源源不断的涌入,患者也急盼能够出现一种新的治瘤方法,可以将手术对人体造成的手术创口化到最小,将手术前后给患者带来的痛苦伤害降到最低。2007年八一医院妇产科中心成为全省首家引进妇科微创技术的公立三甲医院,改变了八一医院妇产科

也改变了整个石城,由此微创技术开始渐渐在患者中树立威名,微创的概念渗透进每一位专家患者的心目中。

上升:五次峰会进步不止,六年积淀领跑全省

国内外妇科医学诊疗水平的不断进步,微创技术也随之日新月异,惟有不断交流汲取前沿技术才能让我市的妇科微创技术水平与国际接轨,成为全省妇科微创技术的“领头羊”,这也正是八一医院多次承办妇科微创学术峰会的初衷。4月26日,在江苏省女性健康关爱中心的大力支持下,第五次江苏省妇产

科微创学术峰会,在八一医院学术报告厅正式圆满落幕。截止到2014年,八一医院已经承办了5次有关妇科微创技术交流的学术研讨会,每一次峰会的召开都象征着微创技术在石城发展的之路向前迈进一步,离微创技术普及全城、辐射全省的目标又更近了一些。

聚焦:关注妇科肿瘤,关怀无微不“治”

据八一医院妇产科副主任医师高宏伟介绍,关注妇科肿瘤已经成为目前妇科诊疗中一个非常重要的问题,根据卫生厅最新发布的数据报告显示,在十大致命肿瘤中妇科肿瘤位居榜首。妇科

恶性肿瘤固然令患者闻风丧胆,良性肿瘤也是诸位女性同胞不得不说的隐痛。虽然现在有关于子宫肌瘤的发病人群年轻化的报道屡见不鲜,但有意识进行筛查的女性并不多,患者在无症状时极少能遵守医嘱,绝大多数都是多年不检查,直到出现了严重贫血等并发症才来就诊,结果给治疗造成很多困难,有的甚至不得不过早摘除子宫。其实,超微创技术的出现已经可以给予子宫肌瘤、卵巢囊肿患者无微不“治”的关怀,成功完成从有创到无创的华丽转身。高医生建议20岁以上女性每年应做一次全面的妇检,一旦发现肿瘤,必须积极配合医生定期观察和治疗。

□本期专家



高宏伟
八一医院妇产科
副主任医师

八一医院妇产科主任医师,从事妇产科临床工作近30年,熟练掌握凝固刀及导航腹腔镜技术,手术娴熟,特别在难度较大、病情较复杂的子宫肌瘤的微创处理方面有着丰富的临床经验,获得患者的认可和高度评价。

□医院资讯

“天使基金”大病补助计划

为了让更多的患者走近超微创技术,八一医院妇产科启动“天使基金”大病补助计划。即日起至5月26日子宫肌瘤、卵巢囊肿、宫颈糜烂患者可享受最高800元大病补助,详情可通过医院官方网站了解咨询。



微创扫一扫
健康随身带

工薪族“夜猫子”囊肿悄然来袭

不知不觉又到了凌晨,相信这时候有很多人都有“晚睡强迫症”一样,不到凌晨绝不睡觉。不是因为手头的工作没有做完,就是因为玩电脑忘记了时间,再不然就是哪怕明明已经觉得身体疲累不堪了,却仍然还是不想上床就寝。据研究发现,“黑白颠倒”的夜生活,会使女性长期暴露在灯光下,体内褪黑

激素的正常分泌也会受到影响,机体生命节律发生紊乱,神经内分泌系统功能失调,雌激素、孕激素不平衡,进而可能导致卵巢囊肿、子宫内膜和乳腺病变的发生。

八一医院微创妇科中心主任医师史佃云指出,如果不良作息长期得不到纠正治疗,很容易患上各种妇科疾病,甚至包括各种妇科肿瘤,

如子宫肌瘤、卵巢囊肿、巧克力囊肿等。史主任还表示,在确诊了卵巢囊肿之后一定要及时的进行治疗,因为卵巢囊肿受雌激素的影响,缠绵难愈,如果治疗不及时,会随着病程的延长,造成卵巢囊肿破裂或者蒂扭转,危及生命健康。“奥洛克”作为全省超微创技术的领头羊,对于治疗卵巢囊肿也得得心应手,该疗法的

最大优点就是不复发,不开腹,不影响生育,更加不会对子宫造成任何不可逆转的损害。

最后,史主任也建议女性朋友健康作息,放松心情,不仅有助病情恢复,更加有益于生活健康。如果一旦发现白带月经异常,腹痛腰粗等症状应及时到医院就医问诊,使囊肿发育初期就将其斩除。